Cho. ведонист

Ветераны и инвалиды могут платить за телефон 50-процентной скидкой

В Петербурге фактически полностью работает федеральный закон «О ветеранах». Вчера в нашей газете было опубликовано распоряжение губернатора о льготах, предоставляемых инвалидам. Наибольшее количество вопросов у петербуржцев возникает по абонентной плате за телефон. Разъяснения нашей газете предоставили комитет по труду и социальной защите населения и ОАО «Петербургская телефонная сеть».

Итак, в соответствии с федеральным законом «О ветеранах» и с учетом возможности городского бюджета с 1 мая 1996 года 50-процентная скидка абонентной платы за телефон предоставлена: инвалидам Великой Отечественной войны и инвалидам боевых действий на территориях других государств; участникам Великой Отечественной войны; лицам, работавшим на предприятиях, в учреждениях и организациях Ленинграда в период блокады с 8 сентября 1941 г. по 27 января 1944 г. и награжденным медалью «За оборону Ленинграда» и знаком «Житель блокадного Ленинграда», если они имеют инвалидность; семьям погибших (умерших) инвалидов войны, участников войны и ветеранов боевых действий на территориях других государств.

С 1 января 1998 года 50-процентная льгота на оплату телефона предоставляется ветеранам труда (при выходе на пенсию), ветеранам военной службы, органов внутренних дел, прокуратуры, юстиции и судов (при достижении возраста, дающего право на пенсию по старости).

С 1 марта 1998 года льгота по абонентной плате за телефон предоставляется инвалидам (кроме семей, имеющих детей-инвалидов).

Комитетом по труду и социальной защите населения совместно с ОАО «Петербургская телефонная сеть» разработан порядок предоставления этой льготы ветеранам труда и инвалидам, исключающий необходимость их явки на телефонные узлы без приглашения. Таким образом, ветераны труда с 1 января 1998 года, а инвалиды - с 1 марта 1998 года, не дожидаясь приглашения, имеют право вносить абонентную плату за телефон в размере 50 процентов (за индивидуальный телефон — 14 руб., за спаренный -8 руб. 40 коп., за телефон коллективного пользования - 17 руб. 50 коп.)

Основанием для льготной оплаты является: удостоверение «Ветеран труда», оформленное в установленном порядке через органы социальной защиты населения, и пенсионное удостоверение; удостоверение «Ветеран военной службы (органов внутренних дел, прокуратуры, юстиции и судов)» - при достижении возраста, дающего право на пенсию по старости: кенщины — 55 лет, мужчины -60 лет; справка медика социально-экспертной комиссии (врачебно-трудовой экспертной комиссии) об инвалидности для инвалидов.

Всем перечисленным выше категориям право на льготу предоставляется, если телефон оформлен на ветерана или инвалида по месту его прописки.

Комитет по труду и социальной защите населения, горвоенкомат, управления МВД и ФСБ, прокуратуры, суды управление юстиции передадут информацию о ветеранах и инвалидах в ОАО «Петербургская телефонная сеть» для проверки права на льготу. А в течение 1998 года ветераны и инвалиды будут приглашены в телефонные узлы для регистрации. Если гражданин не сможет посетить место регистрации, то работник телефонного узла приедет к нему домой.

Петербургская телефонная сеть просит вас без письменного приглашения не приходить на телефонные узлы.